
 

 

平成３０年上尾市教育委員会１２月定例会の結果概要について 
 

【会議開催日時・会場】 

平成３０年１２月２７日（木曜日） 午前９時３０分から午前１０時９分まで 

上尾市役所７階大会議室 

【出席委員】 

教育長 池野和己 

教育長職務代理者 細野宏道 

委員 中野住衣 

委員 大塚崇行 

委員 内田みどり 

委員 小池智司 

【傍聴人】 １人 

【会議録署名委員の指名】 

小池智司委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第４２号 上尾市教育委員会傍聴人規則の一部を改正する規則の制定について 
   引用条項の整理をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４２号〕 
◎議案第４３号 上尾市教育委員会の所管に属する機関の職制等に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 
   引用条項の整理をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４３号〕 
   ◎議案第４４号 上尾市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部を改

正する規則の制定について 
   規定の整備をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４４号〕 
◎議案第４５号 上尾市教育委員会の権限に属する事務の決裁に関する規程の一部を改正

する訓令の制定について 
   一般職の職員で非常勤のものの任免に関する決裁区分を定めるほか、規定の整備をす
ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４５号〕 
◎議案第４６号 上尾市立学校用務員服務規程の一部を改正する訓令の制定について 
   規定の整備をすることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４６号〕 
◎議案第４７号 教育委員会事務局職員の人事異動について 
   教育委員会事務局の職員に係る平成３１年１月１日付人事異動を発令することすること
について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

〔議決第４７号〕 

 

【報告事項】 

報告事項１ 新図書館複合施設建設工事の契約解除に伴う損害賠償協議の状況について 

報告事項２ 市制施行・体育協会創立６０周年記念 第３１回２０１８上尾シティマラソンの出
走率・完走率について 

報告事項３ 平成３０年１１月上尾市小・中学校いじめに関する状況調査結果について 

報告事項４ 平成３０年度「地域学校協働活動」文部科学大臣表彰について 



 

 

報告事項５ 平成３０年度 第６５回埼玉県学校歯科保健コンクール表彰校について 

報告事項６ 平成３０年度全国健康づくり推進学校表彰について 

 

【日程報告】 
教育委員会１月定例会  平成３０年１月２４日（木）午前９時３０分 上尾市役所教育委員室 


